ХІМІЯ
  8 клас
 21. 04. 2022р.
Тема: РОЗВ'ЯЗУВАННЯ ВПРАВ ТА ЗАДАЧ.
Завдання: систематизувати знання про склад і властивості оксидів, кислот, основ; розвивати вміння розв'язувати хімічні вправи та задачі.
! Щоб приєднатися до уроку в Google Meet, перейдіть за посиланням: 
https://meet.google.com/jti-vznq-hkp
Або відкрийте Meet і введіть такий код: jti-vznq-hkp
[image: ]
 Пояснення
Ви вже знаєте, що основи реагують з кислотами (такі реакції називаються - реакціями нейтралізації). Наприклад, при взаємодії з сульфатною кислотою можна отримати MgSO4 
Mg(OH)2  + H2SO4 =  MgSO4  + 2H2O
Розв'яжемо ланцюжок: 
Са  → СаО → Ca (OH)2  → CaSO4
2Ca  + О2  = 2CaO                                                       
СаО  + Н2О = Са(ОН) 2
[bookmark: _GoBack]Са(ОН)2  + Н2SO4  = CaSO4  + 2H2O.
[image: Алгоритм розвязування задач1. Прочитати умову задачі та записати скороченуумову задачі2. Скласти рівняння реакції та урівняти3. У рівнянні реакції надписують кількість речовини (в молях), які відповідають умові задачі та ті, які необхідно визначити (їх позначають за х).4. Розвязати пропорцію та розраховують кількість речовини реагенту або продукту, що необхідно обчислити, і яке позначено за х.5. За кількістю речовини розраховують масу, об'єм або число структурних частинок речовини.]
[image: Розрахунки кількості, маси, об'єму речовини , реагентів та продуктів реакціїРозрахунки кількості речовини, маси й об'єму речовин здійснюють за хімічними рівняннями. Хімічне рівняння показує, які речовини і в якій кількості реагують і утворюються. 2 KOH+H2 SO4 → K2 SO4 + 2 H2 O Коефіцієнти відображають кількість речовини реагенти. Продукти реакції]
[image: Для реакцій за участю реагентів і продуктів у рідкому та твердому станах за хімічним рівнянням встановлюються співвідношеннякількості речовини та маси. 2 Аl + 3 S = A12 S3 2 атома 3 атома 1 формульна одиниця N, частинок 2* 6,02*1023 3* 6,02*1023 1* 6,02*1023 V, моль 2 моль 3 моль 1 мольm, г 2моль* 27 г/моль З моль* 32г/моль 1моль*150г/моль 54 г 96 г 150 г1]
[image: 2 моль3 моль1 моль Співвідношення коефіцієнтів 2 : 3 Цими співвідношеннями користуються при розрахунках так як речовини вcтупають у хімічні реакції в кількостях, що пропорційні їхнім коефіцієнтам у рівнянні реакції Розрахунки ведуться за співвідношеннями коефіцієнтів у рівняннях, які відображають кількість речовиини реагентів і продуктів реакції 2 Аl + 3 S = A12 S3]
[image: Завдання: Обчисліть яка кількість сульфату калію утвориться при взаємодії 5 моль калій гідроксиду і сульфатної кислоти, що взята в достатній кількостівідомо Розвязуваннязнайти(КOH) = 5моль (К2 SO4) ─ ? (К2 SO4) = 1,5 моль 2 моль2 KOH + H2 SO4 = K2 SO4 + 2 H2 O1 моль5 мольx моль. Складемо пропорцію Розвязання Відповідь: Розрахунки за хімічними рівняннями кількості речовини за рівнянням за умовою12345]
[image: Розрахунки за хімічними рівняннями кількості речовини. Завдання: Обчисліть яка кількість магній хлориду утвориться при взаємодії 3 моль хлоридної кислоти з магній оксидом, що взятий в достатній кількостівідомоHCl) = 3 моль знайти (Mg. Cl2) ─ ? Розвязування. Mg. O + 2 HCl = Mg. Cl2 + H2 O2 моль1 моль3 мольx моль. Складемо пропорцію Розвязання Відповідь: (Mg. Cl2) = 1,5 моль вихідні речовини. Магній оксид. Mg. ОХлоридна кислота. HClпродукти реакціїМагній хлорид. Mg. Cl2 Вода. Н2 О за рівнянням за умовою]
[image: Розрахунки за хімічними рівняннями маси речовинивихідні речовини натрій оксид. Na2 О Вода. H2 Oпродукти реакції натрійy гідроксид. Na. ОH Завдання: Обчисліть масу натрій гідроксиду, яка утвориться, якщо в надлишку води розчинити натрій оксид кількістю 3 моль.відомо Na2 О) = 3 моль знайтиm (Na. ОH) ― ? Розвязування. Na2 O + H2 O = 2 Na. ОH 1 моль2 моль3 мольx моль. Складемопропорцію Розвязуванняm(Na. ОH) = 40г/моль· 6 моль=249г за рівнянням за умовою. Знаходимо масу. М(Na. ОH) 40г/моль ]
! Домашнє завдання: повторити параграфи 32 - 34, завдання на вибір.
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IPOSanyHKVI 3a XiMiYHUMU PIBHSHHAMM KifIbKOCTi PE4OBUHI

3aBpaHHA: OBuMCniTb sKa KinbKicTb cynbdaty kanito
YTBOPUTLCA NPU B3aEMOAIT 5 monb kanii rigpokcnay i
cynbaTHOT KUCNOTK, Lo B3siTA B AOCTATHIN KiNbKOCTi
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‘POSanyHKM 3a XiMIYHUMM PIBHAHHAMMU KiNbKOCTi pe4oBUHU ‘

3aBpaHHa: OBuncniTe fKa KinbKiCTb MarHii xnopuay
YTBOPUTLCA NPpY B3aEMOAiT 3 MOMb XNIOPUAHOI KNCHoTH
3 MarHiii OKCUZOM, LLO B3ATWIA B AOCTATHIN KiNbKOCTi

MgC

Po3esizyeaHHsi

gidomo

YHC) -3 wons MgO + 2HCI BNV ITe/MIZNo)

SHaumd FETIE> 2 MOJb 1 monb
Y(MgCl,) — ? 33 YMOBOIO 3 morib X MOJIb
Cknagemo 2 14 Po3BsizaHHs 31
nporopuito  _ = _ X = —

3 X

N

Bignosigsb:  Y(MgCl,) = 1,5 monb




image8.jpeg
‘ Po3paxyHku 3a XiMIYHUMU PIBHAHHAMU Macy peHoBUHI J

3aBpanHa: OBuMcniTe Macy HaTpii rigpokcuay, sika yTBOPUTLCS,
AKLLO B HAANWLLKY BOAN PO3YUHUTU HATPIN OKCUA KINbKICTIO 3 MOrb.
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AnropuTMm po3BA3yBaHHA 3a4a4
1. MpouuTtaTty ymOBY 3apadi Ta 3anucaTit CKOPOYEHY
ymoBy 3agadi
2. CknacTu piBHAHHS peakuii Ta ypiBHATH

3. Y piBHSAHHI peakuii HaANUCYIOTb KiNbKICTb
pevoBUHU (B MOnsX), siki BignosigatoTb YMOBI
3apavi Ta Ti, AKi HeOBXiAHO BU3HAYUTY (iX
nosHayatoTb 3a X).

4. Po3BsizaTu NponopLiito Ta po3paxoBykoTb KinbKicTb
peYoBUHN peareHTy abo NpoayKTy, Lo HeobxigHo
0BYNCTINTY, | SiKe NO3HAYEHO 3a X.

5. 3a KinbKiCTIo pe4OBMHM PO3paxoBytoTb Macy, 06'em
ab0 YNCMO CTPYKTYPHUX YACTUHOK PEHOBUHM.
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PospaxyHku KinbkocTi, 1aci, 06'emy
PEYOBUHU , peareHTIB Ta NPOAYKTIB peakLi

Po3paxyHKu KinbKOCTi pe4oBUHU, =ci i 06'emy
PEYOBUH 3AJNCHIOTb 3a XIMIYHUMU PIBHAHHAMM.

XiMiYHe piBHSIHHS NMokagsye, siki pEYOBUHU i B AKiN
KINbKOCTI  pearytoThb i yTBOPIOKTLCS.

“KOH+H,S0, — K,S0, + “H,0
\ J A\l )

Y
MpopykTn peakuii

KoediuieHTun BigobpaxaroTb

peareHTu
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[ns peakuin 3a y4acTio peareHTiB i NPOAyKTiB y
piokomy ma meepdomy cTaHax 3a XiMiYHUM
PIBHAHHAM BCTaHOBMIOKOTLCA CMIBBIAHOLLIEHHS
KifTbKOCTi PEYOBUHMN Ta WMaci.

2Al + 38 = 1A1,S,
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PospaxyHku BeAyTbCsi 3a criiggidHOWeHHsMU KoegiuieHmig y
PieHsAHHSAX, AKi BIROBpaXaroTb KiflbKiCTb PEHOBUMHN PeareHTiB i

npoayKTiB peakuii
.
2Al + 38 = A1,S,

Linmu cniBBiAHOLLEHHAMW KOPUCTYIOTbCSA Npur
po3spaxyHKax Tak ik pe4OBUHW BCTYNatoTb Y XiMiuHi
peakuii B KinbKOCTSX, LLO NPOMNOpLinHi IXHIM

KoedilieHTaM y PiBHAHHI peakuii




